

ОКТАБРЬСКИЙ ВЕСТНИК

№4

Многоцветье талантов

Уважаемые жители!

Администрация Октябрьского сельского поселения поздравляет всех вас с вступившим в полные права новым 2011 годом! Желаем счастья, здоровья, достатка и благополучия каждой семье.

Мы надеемся, что продолжится достигнутое в прошедшем году наше с вами взаимопонимание в решении многих насущных вопросов жизни нашего поселения, особенно в наведении должного санитарного порядка не только на придомовых территориях, но и в поселках, на улицах. Пусть с каждым годом наш общий дом, наша малая родина – Октябрьское сельское поселение становится чище и красивее.

По установившейся доброй традиции в начале года мы с вами проводим общий сход жителей поселения, на котором администрация отчитывается о проделанной работе за предыдущий год, выносит на ваше обсуждение планы по всем направлениям работы на предстоящий период.

В этом году сход граждан состоится 1 февраля в большом зале СДК пос. Октябрьский в 16 часов. Мы приглашаем всех, кому не безразлична судьба нашего поселения, прийти на сход и принять в нем самое активное участие.

В этот же день и.о. главы Красноармейского района Ю.В.Васин проедет по нашим населенным пунктам, посмотрит на их санитарное состояние. А в 14 часов в здании администрации поселения проведет прием по личным вопросам.

Просим всех, у кого есть не решаемые на местном уровне проблемы, записаться на прием у начальника общего отдела администрации Т.А.Ткаченко.

Администрация
Октябрьского сельского поселения

Год выборов

13 марта 2011 г. состоятся досрочные выборы главы муниципального образования Красноармейский район.

Обращайтесь в МУП

«Благоустройство»!

В Октябрьском сельском поселении создано муниципальное предприятие «Благоустройство» для наведения санитарного порядка в поселениях, а также оказания платных услуг жителям.

У предприятия есть 2 трактора МТЗ с телегой и КУНом.

МУП «Благоустройство» предоставляет следующие услуги:

- покос травы (мотокосами, трактором),
- вывоз строительного мусора (на мусоросвалку в ст. Полтавской),
- уборка территории от сорняков,
- опиление и спиливание деревьев, вывоз веток,
- вспашка земельных участков,
- ремонт подъездов,
- сварочные работы,
- услуги по перевозке людей.

НАРОДНОМУ ХОРУ – 30 ЛЕТ!



Ю.В.Васин и О.Ф.Худоерко поздравляют «Зарницы» с юбилеем.

Богато Октябрьское сельское поселение Красноармейского района народными талантами.

Всему Краснодарскому краю известна рукодельница Валентина Ивановна Станкевич, участница и дипломант многих районных, краевых и Всероссийских выставок прикладного искусства.

Победителями краевых, зональных, Всероссийских и международных конкурсов и фестивалей являются замечательные художники – выпускники Октябрьской ДШИ (преподаватель Н.И.Степченко).

Студентами самых престижных консерваторий страны стали выпускники школы искусств И.Назаров, С.Кондратенко.

Дарит свое мастерство людям наша землячка, артистка краснодарской краевой филармонии им. Г.Пономаренко Н.И.Сторожева.

Радуют слушателей своими произведениями самодельные композиторы Николай Васильевич Егоров и Николай Алексеевич Титарев.

А кто в поселении не зна-

ет прекрасную исполнительницу любимых народом песен Галину Куц!

За всем этим стоит огромная работа творчески одаренных людей над совершенствованием своего исполнительского мастерства и та материально-техническая база, которая позволяет им это делать.

Именно этим славится и гордится поселение. Созданная умным, видевшим далекую перспективу развития, основателем и директором совхоза «Красноармейский» А.И.Майстренко сеть культурно-просветительных учреждений сказалась на общем уровне художественной культуры жителей поселения. Если посчитать, получится, что каждый третий житель поселения получил музыкальное образование в Октябрьской школе искусств.

Когда-то во Дворце культуры в переполненном зале выступал всемирно известный украинский хор им. Вережки, предложивший слушателям половину программы в исполнении а-капелла. Зал слушал прекрасные звуки в абсолютной тишине. Потом удивлен-

ный художественный руководитель хора спросил, откуда такая культура восприятия. Дед Майстренко ответил: «А мы все поем». И, действительно, все пели. Хоровые коллективы были практически на каждом отделении. Даже специалисты хозяйства создали свой мужской хор, с успехом выступавший на многих сценических подмостках не только Кубани, но и России.

Сегодня добрые традиции продолжают жить. Жители Октябрьского поселения гордятся своими народными хоровыми коллективами «Ярь» и «Зарницы».

Поэтому в зале клуба поселка Ризоопытного яблоку негде было упасть, когда лауреат районных и краевых конкурсов, обладатель Гран-при конкурса казачьей культуры Юга России народный казачий хор элитно-семеноводческого предприятия «Красное» «Зарницы» представил на суд зрителей свою юбилейную программу. Посвящалось выступление 30-летию со дня образования хора.

Продолжение на 2 стр.

НОВОСТИ СОШ №5

Наша Яна

От этих детей говорят: талантливы. Сней легко работать, общаться. Ей до всего есть дело. Она никогда не скучает и не унывает. Именно о ней, Яне Олейник, ученице 5-б класса нашей пятой школы, мне хочется рассказать.

Веселая, озорная, талантливая девочка! Учится она «отлично». Занимается в детской школе искусств. С театральным коллективом «Карусель» и творческим объединением «Музыкальная капель» выступает в родной школе, во Дворце культуры поселка Октябрьского, в доме-интернате для престарелых и инвалидов. Она – лауреат краевого конкурса «Салют Победы», победитель районного конкурса «Таланты и поклонники», активно участвует в краевых викторинах по кубановедению, в районных олимпиадах по русскому языку и математике.

Яна – победитель школьных литературных конкурсов «Отчизны верные сыны», «От чистого сердца». Особенно запомнился ей концерт – чествование ветеранов Великой Отечественной войны в краевой прокуратуре. Там она читала стихотворение «Письмо к отцу». Чтение было настолько эмоциональным, что до слез тронуло всех присутствующих в зале. За участие в концерте Яна получила Благодарственное письмо прокурора Краснодарского края. В нем сказано: «Своим выступлением, пронизанным искренним чувством патриотизма, Вы поразили сердца ветеранов Великой Оте-

чественной войны, ветеранов и работников органов прокуратуры края. Выражаю Вам глубокую благодарность за активное участие в праздничном концерте. Желаю дальнейших творческих успехов!»

Яна – одна из десяти лучших учащихся Красноармейского района, побывавших на губернаторской елке в Краснодаре. Она говорит: «Я очень рада, что мне выпала такая честь. От всего сердца хочется поблагодарить губернатора края Александра Николаевича Ткачева за заботу о нас, детях Кубани. Благодарю всех педагогов школы во главе с директором Нелли Павловной Максименко, и особенно Светлану Тарасовну Щербак, Наталью Павловну Желибо, Ольгу Анатольевну Надтоку, Валентину Ивановну Станкевич за то, что они вложили в меня частичку своей души, раскрыли секреты мастерства, научили петь, читать стихи, не бояться сцены».

Мечтает Яна закончить школу на «отлично» и стать актрисой. А так как ее все поддерживают, помогают поверить в свои силы, я думаю, у нее все получится.

Вот такая она, наша Яна! Мне, как учителю, приятно работать с ней. Очень хочется, чтобы все мечты этой озорной девочки сбылись и в будущем она прославилась нашу школу, поселок, район. А мы всегда ее поддержим. Так держать, Яна!

В.ШВАЦКАЯ,
учитель русского языка и литературы
МОУ СОШ №5

С победой!

26 декабря в Краснодаре состоялся краевой турнир по вольной борьбе, посвященный памяти тренера, мастера спорта СССР Ю.А.Осипенко.

В турнире принимали участие 7 учащихся МОУ СОШ №5 поселка Октябрьского. Все юные спортсмены выступили успешно, вернулись домой с кубками и медалями. 1 место заняли Евгений Шестопапов и Артем Демьяновский, 2 место – Владислав Шкодин, Семен Сущенко, Артем Рябов, Эдуард Нудьга. 3 место во воевал Андрей Донцов. Лучшим борцом этого турнира был признан Евгений Шестопапов, ему был вручен кубок.

Радостными вернулись домой ребята, а больше всех был рад тренер В.И.Беляев. Ведь победа воспитанников – это и его победа!

С 13 по 15 января 2011 года в Краснодаре в спортивном комплексе «Спартак» проходило открытое первенство Краснодарского края по вольной борьбе. Около 300 участников со всего края состязались в силе и ловкости. Соревнования проходили по 16 весовым категориям.

Чемпионом края в весовой категории 28 кг стал учащийся МОУ СОШ №5 поселка Октябрьского Евгений Шестопапов, 3 место занял Артем Демьяновский в весовой категории 30 кг, а в самой тяжелой весовой категории свыше 65 кг занял 5 место Станислав Полудюк, учащийся ООШ №33. Все они воспитанники тренера В.И.Беляева. Поздравляем тренера и ребят с победой!

Многоцветье талантов

НАРОДНОМУ ХОРУ – 30 ЛЕТ!

**Продолжение.
Начало на 2 стр.**

Впереди, на самых почетных местах – ветераны хора, а их ровно столько, сколько и сегодняшних участников на сцене – 40 человек. Каждому из ветеранов были преподнесены цветы. С благодарностью к хору-юбиляру обратился от имени всего коллектива предприятия руководитель ЭСП «Красное» Е.П.Максименко. Как и полагается в таких случаях, он преподнес именинникам подарок.

Сердечно поздравила хорошей коллективом заместитель и.о. главы Красноармейского района Л.В.Сидорова.

Выступление казачьего хора «Зарницы» превзошло все ожидания. Умение передать настроение и характер песни не просто создавало атмосферу желая слушать

исполнение, но вызывало бурю положительных эмоций у зрителей.

Интересную программу представили солисты хора, квартет, народный коллектив, лауреат конкурсов православных культур «Величай душе моя» вокальный ансамбль «Зорюшка». В абсолютной гармонии прозвучало музыкальное сопровождение ансамбля русских народных инструментов под руководством Н.А.Назарова.

Душевно и проникновенно вели концерт ведущие Надежда Валерьевна Мананникова и Нина Ивановна Тимашова.

Так же горячо награждали аплодисментами выступление хора и зрители отчетного концерта в СДК поселка Октябрьского 7 января 2011 года. На этом выступлении присутствовали исполняющий обязанности главы Красно-

армейского района Ю.В.Васин и его заместитель. Юрий Валентинович поздравил хор-юбиляр, выразил огромную признательность за вклад в эстетическое воспитание населения района, организацию культурного досуга. И для упрочения взаимопонимания в творческом коллективе преподнес прекрасный подарок – расписной русский самовар.

Глава администрации Октябрьского сельского поселения О.Ф.Худоерко к подарку руководителя района добавила чайный сервиз на 40 персон. Она поблагодарила Ю.В.Васина и руководителя базовых предприятий поселения С.В.Кизиньку и Е.П.Максименко за огромную поддержку работы учреждений культуры.

Этот замечательный праздник

стал возможен благодаря кропотливому многолетнему труду творческого коллектива и его талантливого, горячо влюбленного в народную песню руководителя, заслуженного работника культуры Кубани Валентины Григорьевны Казаковой. Хор постоянно пополняется молодыми артистами, а это значит, что ему обеспечено творческое долголетие. Тем более, что своих самостоятельных артистов всемерно поддерживает коллектив элитно-семеноводческого хозяйства «Красное».

Живите в гармонии, дорогие наши народные певцы и труженики-земледельцы.

П.МАКСИМЕНКО,
помощник
главы администрации
Октябрьского поселения

Спасибо за понимание

Администрация Октябрьского сельского поселения Красноармейского района благодарит жителей поселка Краснополянский А.В. Москаленко, Н.П. Полывян, А.Н. Филь, О.Ю. Вороница за понимание и исполнение требований, установленных Правилами благоустройства и озеленения Октябрьского сельского поселения Красноармейского района по содержанию территории, прилегающей к домовладению.

О.Ф.ХУДОЕРКО,
глава Октябрьского
сельского поселения,
И.Н.ПОПЕЛКО,
секретарь
административной
комиссии Октябрьского
сельского поселения

Зимний мяч



Подведены итоги первенства по мини-футболу на Кубок ФГУП РПЗ «Красноармейский» им. А.И. Майстренко.

Среди команд отделений соревнования проходили в манеже п.Октябрьского по выходным с 19 декабря по 16 января.

Шесть коллективов отделений по круговой системе померялись силами в этом первенстве.

Больше всех порадовала своей игрой, желанием победить, самоотдачей молодая футбольная дружина отделения №1. И я не удивлюсь, если они в будущем замахнутся на большее.

А вот ребята с отделения №4 и молодежь с отделения №9 огорчили своим отношением к соревнованиям.

Не скажу, конечно, что в заключительном матче царили космические скорости или были потрясающие комбинации, но игра команд п.Октябрьский – «Ветераны» получилась живой и в целом – не скучной. А 17 голов, и, кстати, по большей части голов вполне симпатичных – добавили еще

«баночку меда» в послевкусие от увиденного.

Независимо от занятого 4 места, считаю, что ветераны **Е.А.Катинев, С.М.Лобков, С.Н.Стенько, Н.Н.Баштов, Ю.В.Забоев** своей игрой наглядно подают пример служения футболу, спорту. Все это помогает им в жизни.

Третье место заняли азартные, зажигательные, дружные игроки отделения №6.

Второе место – несомненный успех команды п. Октябрьский, состоящей из молодых футболистов, которые проявили огромное желание выиграть, бойцовские качества в игре против команды «Ветераны».

Первое место в первенстве заняла команда п. Росоопытного, которая финишировала эффектно, а весь турнир отыграла ровно, без срывов. В ее активе 15 очков – 5 побед. Возросшее мастерство таких игроков, как **А.Омельчак, И.Кизинек, Е.Ивашкин, М.Лягайло**, и позволило стать обладателями Куб-

ка РПЗ «Красноармейский» им. А.И.Майстренко.

Кубок, грамоты, специальные и денежные призы вручали главные организаторы турнира – директор РПЗ «Красноармейский» **С.В.Кизинек**, директор СДЮШОР по конному спорту **Г.А.Завгородний**, председатель профкома РПЗ «Красноармейский» **Т.Г.Кецбая**.

Оргкомитет первенства отметил и лучших игроков. Специальные и денежные призы получили вратарь **Е.Брезе** (отделение №6), нападающий **А.Дрожено** (отделение №6), защитник **Е.Ивашкин** (п. Росоопытный), лучший игрок **А.Омельчак** (п.Росоопытный), ветеран **Е.А.Катинев** (п. Октябрьский), самый юный игрок **Д.Пушкарев** (отделение №1).

Главным организаторам хочется выразить глубокую благодарность за помощь в организации и проведении первенства.

С.ВАСИЛЬЧЕНКО,
зам. директора
ДЮСШ им. А.И.Майстренко

Испытание на прочность

Испытание на прочность, выносливость и профессионализм выпало на долю всех служб Красноармейского МПЖКХ 14 января 2011 года.

В поселке Октябрьском внезапно вышла из строя электрическая подстанция, обеспечивающая электроэнергией микрорайон с населением более 300 человек, котельную, канализационную подстанцию. В один момент без тепла остались все дома центральной усадьбы поселка, школа, детский сад, административные здания.

В 5 часов 40 минут информация о случившемся поступила и.о. главы Красноармейского района Ю.В.Васину и на пульт диспетчера МПЖКХ. В 6 часов утра все службы коммунальщиков были приведены в полную готовность и приступили к ликвидации аварии. В 10 часов на центральную котельную были доставлены дизельные установки, позволившие полностью обеспечить электроэнергией котельную и подать тепло и горячую воду в дома поселка. Задача осложнилась тем, что вышел из строя трансформатор. И здесь

сработала хорошо отрегулированная система взаимопомощи между коллективом МПЖКХ и службой Славянских электросетей в Красноармейском районе (руководитель Р.С.Лопатин). Трансформатор был приобретен за средства МПЖКХ. За короткое время был произведен ремонт подстанции. В 17 часов аварийная ситуация была полностью ликвидирована.

Мы, жители поселка Октябрьского, выражаем огромную благодарность за высокую оперативность в ликвидации аварии руководителю Красноармейского МПЖКХ В.В.Васину, Октябрьского участка Красноармейского МПЖКХ Ю.В.Миргородскому, главе Октябрьского сельского поселения О.Ф.Худоерко, всем работникам, кто непосредственно принимал участие в выполнении работ, проявив при этом высокий профессионализм, собранность, ответственность. И, конечно же, огромное спасибо за проявленную настойчивость в решении нашей проблемы и внимание к нам и.о. главы Красноармейского района Ю.В.Васину.

Л.КОРНИЕНКО, К.ВОРОНА,
жители п. Октябрьский

Чтобы построить дом

Для получения разрешения на строительство жилого дома, необходимо иметь правоустанавливающие документы на земельный участок, кадастровый паспорт, кадастровую выписку, градостроительный план, схему планировочной организации.

Для того, чтобы сдать жилой дом в эксплуатацию, необходимо иметь следующие документы: копию технического паспорта БТИ, справку БТИ для ввода объекта в эксплуатацию, строительный паспорт, копию разрешения на строительство, акт ввода в эксплуатацию, личный паспорт, копию доверенности, нормативный акт о предоставлении земельного участка, договор купли-продажи, копию свидетельства на землю, копию кадастрового плана земельного участка или схемы генплана, исполнительную съемку, копия, оригинал заключения о соответствии объекта техническим регламентам и проектной документации (оформляется застройщиком), копия, оригинал заключения МПЖКХ, оригинал, копия заключения АСН, оригинал, копия заключения ОГПН.

Е.ЕСАУЛЕНКО,
архитектор поселения

Льготы многодетным семьям

В Краснодарском крае многодетной считается семья, в которой воспитывается трое и более детей в возрасте до 18 лет. А при обучении детей в государственных образовательных учреждениях по очной форме обучения на бюджетной основе – до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

К мерам официальной поддержки, установленным законом, относятся:

- ежегодная денежная выплата, размер которой с 1 января 2010 года составляет 2031 рубль. Выплата предоставляется равными долями поквартально;

- субсидия на оплату жилья и коммунальных услуг, при расчете которой установлен размер

максимально допустимой доли собственных расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи – 15%;

- государственная поддержка отдыха и оздоровления детей в соответствии с краевыми целевыми программами.

Для назначения ежегодной денежной выплаты многодетные мать или отец должны обратиться в управление социальной защиты населения Красноармейского района с заявлением, паспортом, свидетельствами о рождении детей и справкой с места жительства о составе семьи.

И.ПОПЕЛКО,
ведущий специалист-юристоксульт
администрации поселения